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Exercice 1 : 

Calculer : 𝐴 = 6 − 52 + 383 − 52 − 74 

 

; 

 𝐵 = (− 45) × 23 − 32 

 

; 𝐶 = 37 − 25 − 32 × 2917 + 52  

 

; 𝐷 = (23)5 × (32)−5 × (94)33−123  

Exercice 2 : 

Soient 𝑎 et 𝑏 deux réels non nuls : 

 

On pose 

 𝑥 = (𝑎²𝑏−1)3 × (𝑎−3𝑏−2)2 

 

et 𝑦 = (𝑎2𝑏)−3 × (𝑎²𝑏²)2(𝑎−2 𝑏)4 × (𝑎3𝑏−2 )−1 

Simplifier 𝑥 ; 𝑦 ; 𝑥𝑦 ; 
𝑥𝑦 et 𝑥²𝑦. 

Exercice 3 : 

Simplifier les expressions suivantes : 𝐴 = 2√27 − 2√3 + √12 ; 𝐵 = √75 + √48 − 7√3 ; 𝐶 = √1620 − √12549 + 2√20 

Exercice 4 : 

1- Simplifier les expressions suivantes : 𝐴 = 2|3 − √5| − |−2 − √5| + |1 − √5| − |5 + √5| − |−√5|  𝐵 = −3|2 − √2| + |4 − 3√2| + |3 − 2√2| − |−2 + √2|  
2- Simplifier les expressions suivantes sachant que 𝑥 ∈ ℝ+ et 𝑦 ∈ ℝ− 𝐴 =  |𝑥𝑦| − 2𝑥|𝑦| + 5|𝑥|𝑦 ;  𝐵 = −2|−𝑥𝑦| + 3|𝑥𝑦²| + 3|𝑥²𝑦| 
3- Déterminer dans le cas où c’est possible les valeurs de 𝑥 dans chacun des cas suivants : 

a) |2𝑥 − 13| = 0  ;  b) |2𝑥 − 3| = 3   ;  c) |3𝑥 − 5| = −3  ;  d) |2𝑥 + 1| = |𝑥| 

Exercice 5: 

1- Comparer s réels suivants : 

a) √3 + √2 et √3 − √5 b) 2√3 et 2√5 c) −2√5 et −3√7 

2- Sachant que : 
12 ≤ 𝑎 ≤ 32 et 2 ≤ 𝑏 ≤ 3 

Donner un encadrement de 𝑎𝑏 ; 𝑎 − 𝑏 ; 
1𝑏  ; 

𝑎𝑏 et 𝑎√𝑏 

3- Sachant que 3,14 ≤ 𝜋 ≤ 3,15 et 1 < 𝑎 < 2, donner un encadrement de l’aire d’un cercle de rayon 𝑎 

4- Soient 𝑎 et 𝑏 deux réels tels que 𝑎 < 𝑏. Comparer : 

i) 2𝑎 − 1 et 2𝑏 − 1 ii)  𝜋 − 35 𝑎 et 𝜋 − 35 𝑏 

Exercice 6: 

1- Exprimer à l’aide des intervalles les ensembles suivants  : 𝐴 = {𝑥 ∈ ℝ, 𝑥 + 3 < 5} ; 𝐵 = {𝑥 ∈ ℝ, |𝑥| ≤ 𝜋} ; 𝐶 = {𝑥 ∈ ℝ, |𝑥| > 1}; 𝐷 = {𝑥 ∈ ℝ, |2𝑥 − 3| ≤ 7} 

2- a- Ecrire sans radical au dénominateur : 7√2     ;    4√3 − 1     ;    2√5 + √7 

b- Montrer que : √3 + √2 = √5 + 2√6 

3- a- Sachant que 
12 ≤ 𝑥 ≤ 32, encadrer 

12+𝑥  et 
11+𝑥² 

b- Déterminer 𝐴 ∪ 𝐵 et 𝐴 ∩ 𝐵 où 𝐴 = [−1; 7] et 𝐵 = [0; 10[ 


